



平成29年 5 月 25 日

各 位

会 社 名	第一化成株式会社
代 表 者 名	代表取締役社長 中野 淳文
コ ー ド 番 号	4 2 3 5 (J A S D A Q)
問 合 せ 先	取締役法務・コンプライアンス室長 高山 裕史
電 話 番 号	0 4 2 - 6 4 4 - 6 5 1 6

会社分割による持株会社体制への移行、商号の変更 および定款一部変更に関するお知らせの一部訂正

平成29年 5 月 22 日開示の「会社分割による持株会社体制への移行、商号の変更および定款一部変更に関するお知らせ」の一部に誤りがあったため、訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

4 ページ

5. 会社分割後の当社の状況

(訂正前)

(1) 商号 ウルトラファブリックス・ホールディングス株式会社
(英文表記 Ultrafabrics Holdings Co.,Ltd.)

(訂正後)

(1) 商号 ウルトラファブリックス・ホールディングス株式会社
(英文表記 Ultrafabrics Holdings Co.,Ltd.)

5 ページ

II. 商号の変更

2. 新商号 (英文表記)

(訂正前)

商号 ウルトラファブリックス・ホールディングス株式会社
(英文表記 Ultrafabrics Holdings Co.,Ltd.)

(訂正後)

商号 ウルトラファブリックス・ホールディングス株式会社
(英文表記 Ultrafabrics Holdings Co.,Ltd.)

6 ページ

2. 変更の内容

(変更前)

本総会に別途付議する「定款一部変更の件① (事業年度変更に関するもの)」の決議による 変更後の定款	変更案
(略)	第1章 総則 (商号) 第1条 当社は、ウルトラファブリックス・ホ ールディングス株式会社と称し、英文では <u>Ultrafabrics Holdings Co.,Ltd.</u> と表示する。 (後略)

(変更後)

本総会に別途付議する「定款一部変更の件① (事業年度変更に関するもの)」の決議による 変更後の定款	変更案
(略)	第1章 総則 (商号) 第1条 当社は、ウルトラファブリックス・ホ ールディングス株式会社と称し、英文では <u>Ultrafabrics Holdings Co.,Ltd.</u> と表示する。 (後略)

以 上